

Дата: 26 февраля 2021

Уважаемое сообщество Heritage,

re: Образование переходит на дистанционное обучение с 1 по 15 марта 2021, согласно Решению Чрезвычайной Национальной Комиссии по охране общественного здоровья № 47 от 26 февраля 2021 г.

Мы все осведомлены о растущем числе случаев заболевания в Молдове в последние несколько недель. На прошлой неделе эти цифры достигли уровня, который оказал огромную нагрузку на систему здравоохранения в стране. Несмотря на то, что в течение года в нашем обществе было много призывов практиковать простые, но эффективные меры по ношению маски, соблюдению дистанции и соблюдению правил гигиены, уровень заболеваний очень высок, и в результате школы на короткий период перейдут в онлайн в рамках меры по сокращению числа заболевших и снятию нагрузки с работающей на полную мощность системы здравоохранения. Есть хорошие новости касающиеся вакцинации, которая планируется и в Молдове, и мы видим огромное влияние, которое вакцинация оказывают на такие страны, как Великобритания и Израиль, поскольку это позволяет функционировать в условиях пандемии.

Сообщество школы Heritage функционировало в одной из самых безопасных школьных сред на протяжении всей пандемии, а также в этом учебном году. С 1 сентября мы работали в условиях 2-3 этапов нашей Матрицы по управлению в кризисе.

С понедельника, 1 марта, по 15 марта мы перейдем на наш уже проверенный и успешный план дистанционного обучения. Как школе, нам очень повезло, что у нас есть опытный персонал, который координирует данный процесс. Г-жа Татьяна Попа является координатором процесса дистанционного обучения в Heritage. Ежедневное расписание уроков будет действовать в режиме реального времени, интерактивно, синхронно. Ссылка на наш План дистанционного управления находится здесь <https://sites.google.com/heritage.md/distancelearning/home>

Мы уходим на весенние каникулы в период 5-8 марта, занятия возобновятся 9 марта. В общей сложности мы будем обучаться онлайн в течение 9 дней, прежде чем ученики вернуться в школу 16 марта. Несмотря на кризис - обучение продолжается.

Мы поддерживаем усилия медицинских работников, работников первой линии и всех людей в нашей стране, следя за тем, чтобы наше общество функционировало, и чтобы образование не стало жертвой Covid. Наше сообщество Heritage было нашим источником силы на протяжении этих 12 месяцев, а поддержка, терпение и понимание помогли нам использовать эффективную и всеобъемлющую модель образования, которая, как мы считаем, дает всем нашим ученикам уверенность привычный образ жизни, которые так необходимы в это беспрецедентное время.

Если у вас есть какие-либо вопросы или предложения, не стесняйтесь обращаться к нам. Все школьные мероприятия, такие как еженедельный информационный бюллетень, собрания, онлайн-встречи, конференции родителей и учителей на следующей неделе, подготовка к экзаменам продолжают, как и раньше. За эти 12 месяцев мы стали более устойчивыми и адаптируемыми.

Я очень горжусь командой сотрудников Heritage, учениками Heritage, семейным сообществом Heritage, нашими партнерами Heritage и нашими учредителями за поддержку и совместную работу.

Мы - Heritage!

С наилучшими пожеланиями,  
Роб Форд,  
Директор.